

REPUBBLICA ITALIANA

A S S E M B L E A R E G I O N A L E S I C I L I A N A

ERRATA CORRIGE

- 1) A pagina 9 del Disciplinare di gara relativo all'asta pubblica per la "Gestione integrata di servizi tipo 'Global Service' per le sedi dell'Assemblea regionale siciliana", al punto F) dopo le parole: "in data non anteriore" sono aggiunte le parole "a 15 giorni".

- 2) A pagina 10 del Disciplinare di gara relativo all'asta pubblica per la "Gestione integrata di servizi tipo 'Global Service' per le sedi dell'Assemblea regionale siciliana" le parole riportate al terzo comma del punto O): "dal precedente punto D) al punto P)" sono sostituite dalle parole "dal precedente punto D) al punto M)".